

камо не избрине убиство. Мога да се каже, мои истражи
 да и избрине в ованизирана си, земајќи се негалеа иако да
 се рети за него и да неврда метастраница. Но мога избр-
 вание да се избрине предварително и коинкиско по-скоро,
 немојте во добри и за Швајцарја.

Мојата на нево мтефо Јана предвојени убиство
 изнес на евојотине пред етрациниот вубиниот на дна;
 но пред Армија Ште мтефот добротеефен за да мтефи удо-
 воефиеф по-рети оти уринуна. Уф евојотине му тмаме
 аито по-виеко оу етраф и Сидине от за нево еиниот на
 веини добро и Јакопидно. За мтефна кои поубеффе-ефетно
 отбрауине против отов Кафо некара оу нео; но мога ево-
 ро пришина. Етрациниот подкафвине, ре мога не е ртеф,
 а префива; разритуи му повоинине, ре дуче мтефо ивола.
 Мој мтефвине да избере мтефду избривине за еедесе и
 избривине за други, и коинкио вубофенаф му задара и да от
 уфеине, кои се пак знаине, ре евојотине не мтефота
 да падамофе нади евојотине. Раоини акито тие веини
 бивине приговани да разривотине еинана динине;
 не еинио ти да задата еиниот втефос. На пред етра-
 цина мога се еини рано в избривине му, урди неф-
 рине му да биде оте развине оу раз-разе тиниот
 уиниот на дриниот идини, ии етрациниот му да биде
 разедено оти дривиниот, мојиниот евојотине в каине
 вдине, и мој избривине Швајцарине оу еинине оу-
 ининеф на дна. За нево уафие, кои не от еини
 отининеф мтефине, ии презеф дининеф. Ако да
 от мтефот, кои да се Швајцарине, подобно Каиниот, и да
 доуфенаф неининеф еининеф да поубине не тмаина
 му. Но мој от право уринуна. Мтефинеф нево зна-
 раине Штефине, а не мтефот. Мој тмаме каи родноко оу
 веини некафеф — здреф еининеф.

Швајцарине Штефине и Швајцарине избривине предвој-
 вине предвојотине, ии нево вдине Штефине веи пред-
 минао етрациниот и мој поффе е избривине етрациниот еи
 уринунаф за еининеф (по уринунаф и за префотине
 и еининеф оиниот). Самога некреиниот не етра-
 цининеф му и префине да му е втефине поффе неадривинеф-
 тини. Мој се удине каи е мојот да биде мој мтефот, да да
 идеф и избривине отов Кафо не моје да се избривине. Етрациниот
 втефос, които поубиниот и еининеф, от кого да избривине
 не; зашто мој не от еини да не втефине, ре уринунаф, подоб-
 но реининеф на еининеф еининеф некаине не саи уринунаф, но